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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

В соответствии с приказом министерства образования Новгородской об­
ласти от 17.01.2020 № 3-нк проведена плановая выездная проверка с цельк 
осуществления федерального государственного надзора в сфере образования \ 
лицензионного контроля в отношении местного отделения общероссийско! 
общественно-государственной организации «Добровольное общество содей 
ствия армии, авиации и флоту России» Чудовского района Новгородской об 
ласти (далее организация).

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
в Положении о структурном подразделении по подготовке водителей ai 

тотранспортных средств местного отделения ДОСААФ России Чудовског 
района Новгородской области, утвержденном 05.05.2015:

пункт 4.6 содержит не правомерную ссылку на Методику проведена 
квалификационных экзаменов на получение права на управление транспор' 
ными средствами (документ не применяется в связи с тем, что он отозван 
исполнения);

пункт 5.11 не соответствует части 8 статьи 73 Федерального закона от 
декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (л 
лее Федеральный закон № 273-ФЭ) в части обучения по программам профе 
сионального обучения в соответствии с требованиями государственных обр 
зовательных стандартов;

в Положении об образовательной деятельности организации, утв( 
жденном 12.01.2018:

пункт 2.3 не соответствует пункту 3 части 3 статьи 12 Федерального 
кона № 273-ФЭ в части наименования вида реализуемых образовательн 
программ,

пункт 3.2 не соответствует части 4 статьи 91 Федерального закона от 
декабря 2012 года № 273-ФЭ в части наименования лицензии на осуществ 
ние образовательной деятельности, части 2 статьи 55 Федерального зак 
№ 273-Ф3 -  в части указания неполного перечня документов для ознаком 
ния поступающих для обучения,

пункт 3.5 не соответствует части 1 статьи 44 Федерального зак 
№ 273-Ф3 в части использования формулировки «родителями или законш 
представителями несовершеннолетнего, лица»,
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в пункте 3.8 указана ссылка на «учебную часть» отсутствующую в 
учреждении (пункт 1.1 Положения о структурном подразделении по подготов­
ке водителей автотранспортных средств местного отделения ДОСААФ России 
Чудовского района Новгородской области, утвержденного 05.05.2015);

пункт 3.9 не соответствует части 3 статьи 68 Федерального закона 
№ 273-ФЭ в части указания ссылки на «специальность»,

пункт 3.10 не соответствует пункту 22 статьи 2 Федерального закона 
№ 273-Ф3 в части отсутствия в содержании учебного плана форм промежу­
точной аттестации обучающихся,

пункты 3.9, ЗЛО не соответствуют пункту 9 статьи 2 Федерального зако­
на № 273-ФЭ в части использования наименования «план-график» вместо 
«календарный учебный график»,

пункт 3.5 не соответствует в полной мере частям 1, 2 статьи 61 Феде­
рального закона № 273-ФЭ в части оснований для отчисления обучающихся;

в пункте 3.27 не определен в полной мере порядок отчисления обучаю­
щихся, в том числе по основаниям указанным в пункте 3.25 (части 1, 2 статьи 
61 Федерального закона № 273-Ф3);

в пункте 4.1 к участникам образовательного процесса не отнесены ма­
стера производственного обучения, участвующие в реализации образователь­
ных программ и имеющиеся в штатном расписании организации от 
09.01.2019;

пункт 4.4 не соответствует пункту 29 части 1 статьи 34 Федерального за­
кона № 273-Ф3 в части иных прав обучающихся, предусмотренных настоящим 
Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской 
Федерации, локальными нормативными актами;

пункт 4.5 не соответствует части 2 статьи 43 Федерального закона 
№ 273-Ф3 в части отсутствия ссылки на иные обязанности обучающихся, уста­
новленные договором об образовании,

пункт 4.7 не соответствует части 1 статьи 46 Федерального закона 
№ 273-Ф3 в части определения лиц, имеющих право на занятие педагогической 
деятельностью;

пункт 4.8 не в полной мере соответствует части 3 статьи 47 Федерального 
закона № 273-Ф3 в части указания прав педагогических работников;

пункт 4.9 не в полной мере соответствует части 1 статьи 48 Федерального 
закона № 273-Ф3 в части указания обязанностей педагогических работников;

в правилах приема и отчисления обучающихся в местном отделении 
ДОСААФ России Чудовского района Новгородской области, утвержденных 
05.05.2015:

пункт 3.1 не соответствует в полной мере частям 1, 2 статьи 61 Феде­
рального закона № 273-Ф3 в части оснований для отчисления обучающихся, 
противоречит пункту 3.5 Положения об образовательной деятельности орга­
низации;

официальный сайт учреждения в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» по адресу: http://dosaaf53chudovo.ru не соответствует в пол­
ной мере требованиям к структуре официального сайта образовательной орга­
низации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и форма­
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ту представления на нем информации, утвержденным приказом Рособрнадзо- 
ра от 29.05.2014 № 785 (далее приказ № 785), постановлению Правительства 
Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в информа­
ционно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации 
об образовательной организации» (далее постановление № 582): 

в подразделе «Документы»:
наименование «лицензия» не соответствует наименованию «лицензия на 

осуществление образовательной деятельности» (часть 4 статьи 91 Федераль­
ного закона № 273-ФЭ);

в подразделе «Образование»:
отсутствуют сведения о численности обучающихся по реализуемым об­

разовательным программам по договорам об образовании за счет средств фи­
зических и (или) юридических лиц (пункт 3.4 приказа Рособрнадзора № 785), 

отсутствует ссылка на методические и иные документы, разработанные 
учреждением для обеспечения образовательного процесса (подпункт «а» пункта 
3 постановления № 582),

наименования документа «календарный график», «план-график» не соот­
ветствуют части 9 статьи 2 Федерального закона № 273-ФЗ, подпункту «а» пунк­
та 3 постановления № 582,

в нарушение пункта 6 постановления № 582 учреждением не обновлены 
сведения о календарных учебных графиках, не позднее 10 рабочих дней после 
изменений, размещен неутвержденный председателем план-график от 2014 
года по обучению водителей категории «В»;

в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) 
состав» отсутствует информация о повышении квалификации преподавателя 
Петровой А.С. (пункт 3.6. приказа Рособрнадзора № 785);

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организа­
цией»:

главная страница подраздела не содержит информацию о структурном 
подразделении по подготовке водителей автотранспортных средств, фамилии, 
имени, отчестве руководителя структурного подразделения, месте нахождения 
структурного подразделения, адресе электронной почты (при наличии), сведе­
ния о положении структурном подразделении по подготовке водителей авто­
транспортных средств с приложением его копии (пункт 3.2 приказа № 785). 
ПРЕДПИСЫВАЮ:

1. Устранить выявленные нарушения до 31.03.2020.
2. Представить отчет об исполнении предписания и устранении наруше­

ний, выявленных в ходе выездной проверки, с приложением копий подтвер­
ждающих документов до 31.03.2020.

Заместитель директора 
департамента по надзору и 
контролю в сфере образования


